



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

KSB. 1060/2016/17.

Dr. Szakács László úrnak
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Úr!

A 2017. március 31-én K/14742. számon bejelentett, „*Hol tartanak a Magyar Postát, illetve az FHB- csoportot érintő nyomozások?*” című, írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42.§-ának (9) bekezdése alapján a kérdések sorrendjében a következőket hozom szíves tudomására.

1) A Magyar Posta Zrt.-t és az FHB- csoportot, valamint a közöttük létrejött megállapodásokat érintően a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda Korrupció és Gazdasági Bűnözés Elleni Főosztályán 29022-13/2016. bűnügyi számon folyamatban lévő nyomozás a Magyar Posta Zrt. és az FHB Jelzálogbank Nyrt. között létrejött részvény adásvételi szerződésnek; az FHB Jelzálogbank Nyrt. kötvénykibocsátásának; a Magyar Posta Zrt. tulajdonában álló gazdasági társaságok értékesítésének; továbbá a takarékszövetkezeti rendszer integrációja során kötött egyes szolgáltatási szerződéseknek a vizsgálatára terjed ki. A nyomozás során érdemi ügydöntő állásfoglalás meghozatalára egyetlen vizsgált ügyrész tekintetében sem került sor, a nyomozás határidejét a Legfőbb Ügyészség utoljára 2017. május 11. napjáig hosszabbította meg.

2) Az eljáró nyomozó hatóság az ügyben 2016. október 3. napján tartott házkutatást követően a lefoglalt okiratokat értékelte, további okirati bizonyítékokat szerzett be, igazságügyi szakértőt rendelt ki, valamint összesen harminchét tanú kihallgatását foganatosította.

3) Az ügyben a nyomozás határidejének a meghosszabbítását további nyomozási cselekmények elvégzésének, így különösen igazságügyi szakértői vélemény beszerzésének a szükségessége indokolta. A beszerzett igazságügyi szakértői vélemény értékelése alapján a nyomozás tanúk kihallgatásával, valamint okiratok beszerzésével folyamatban van, így várhatóan a nyomozás határidejének a további meghosszabbítására kerül sor.

Kérem Képviselő Urat, hogy a válaszomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2017. április 11.

Tisztelettel:

(Dr. Polt Péter)

